
Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos 

Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, 

Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo 

Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia Kessler. Sob a 

Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência 

o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos Vereadores e no momento fazendo uso da 

palavra a vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos, quero 

primeiramente agradecer a Deus por mais um dia de trabalho, quero 

esclarecer aqui que amanhã eu, juntamente com o prefeito, vereador 

Joaquim e vice prefeito Lauri, teremos reunião com o governador do 

Estado as quatorze horas para discutirmos sobre drenagem, asfalto, ar 

condicionado das escolas e todos os programas inseridos no governo, 

vamos estar reivindicando para que venha para o nosso município, também 

vamos cobrar a audiência pública que fizemos quando ele era senador, 

ganhamos quinhentos mil reais para a educação e saúde e agora ele é 

governador então o Plano Taques foi eliminado, mas a população está 

cobrando e quer saber se vem mesmo esse dinheiro para Feliz Natal ou não, 

então vamos estar cobrando dele, vamos estar verificando material 

esportivo para o município, drenagem asfalto para a  Avenida Maravilha, 

asfalto para o trevo da 225 até próximo o Pé de Galinha e asfalto no Bairro 

Bela Vista, quero pedir ao líder do prefeito se há  possibilidade de instalar 

um bebedouro na praça central, o pessoal que pratica esportes lá está nos 

cobrando, parabenizo a equipe de  obras pelo excelente estado da estrada da 

ST Madeiras, estive visitando  neste final de semana e passei pela estrada e 

parabenizo a toda equipe pelo excelente trabalho, no momento é só e 



obrigado. Com a palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, boa noite 

presidente, vereadores e vereadoras, publico presente sejam todos bem 

vindos hoje eu gostaria de pedir ao líder que entre em contato com o nosso 

secretário de obras que alguns produtores andaram me cobrando o concerto 

da estrada, foi concertada a rodovia Rio Ferro e a parte que vai no Winter, 

no Pedrão parece que está faltando manutenção, então  gostaria que o líder 

procurasse o secretário Luís e se puder concertar aquelas estradas lá 

também, quero convidar toda população de Feliz Natal para participar terça 

feira junto ao nosso partido o PSDB que vai realizar a convenção municipal 

as  dezenove e trinta horas na Câmara Municipal e estão todos convidados, 

se alguém quiser se filiar e participar conosco, sintam-se todos convidados 

no momento é só. Com a palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho, 

boa noite senhor presidente, senhores vereadores, publico presente, 

funcionários da Casa, minha tribuna livre de hoje é para agradecer que no 

ultimo dia sete na Assembleia Legislativa do Estado o deputado  Dilmar, 

um conhecido da gente, um deputado que sempre tem trabalhado por Feliz 

Natal, atendeu uma reivindicação não do Vieira mas do grupo que é a 

aquisição de uma  ambulância para o município de Feliz Natal onde ele 

indicou no plenário da Assembleia Legislativa a ambulância para ser  

destinada ao assentamento, esta ambulância é que a gente vem cobrando do 

executivo, e ele vem tentando disponibilizar uma acredito que o prazo já 

está quase se encerrando, sessenta dias e a gente solicitou através de oficio 

ao deputado Dilmar Dal Bosco e ele entendeu a  necessidade do município 

de Feliz Natal e fez esta indicação, sabemos que diante da economia que a 

própria assembleia fez que passa de vinte e quatro milhões que foi 

revertido na compra de ambulâncias e cada deputado ele tem as 

ambulâncias para disponibilizar aos cento e quarenta e um municípios do 

Estado de Mato Grosso e algumas entidades  que foram citadas entre o 

acordo do Governo do Estado e a Assembleia Legislativa, então deixo meu 

agradecimento ao deputado Dilmar por ter visto a necessidade do nosso 

município e quero colocar para a comunidade de Feliz Natal mais uma 

conquista, o deputado Dilmar no ano retrasado ele disponibilizou para Feliz 

Natal quarenta mil litros de óleo diesel infelizmente o executivo não 

conseguiu retirar que  dependia do Governo do Estado teve outras emendas 

do deputado, a quadra coberta do Assentamento Ena é uma emenda do 

deputado Dilmar e agora a indicação da ambulância para o município de 

Feliz Natal outro assunto que eu gostaria de abordar e cobrar do líder do 

prefeito o vereador Delcio Weber é a questão do caminhão de lixo do nosso 

município o caminhão já está bem danificado vemos que o caçamba está 



fazendo o recolhimento e o que está acontecendo o pessoal está trabalhando 

mais do que o necessário para conseguir suprir a necessidade do nosso 

município, então para ver junto ao executivo a possibilidade de reforma 

desse caminhão ou até mesmo a aquisição de um novo caminhão de lixo 

para o nosso município cobrar também, não sei se ele verificou na sessão 

passada eu pedi para verificar a questão das estradas do Ena a parte  que o 

pessoal chama de inferninho que é a entrada do assentamento pela Rodovia 

da Soja, está intransitável o ônibus não está conseguindo fazer a linha os 

carros não estão conseguindo trafegar, sabemos do período chuvoso mas 

precisamos de uma solução a escola está franco funcionamento, os alunos 

estão ficando no meio da estrada e os pais e a comunidade estão 

preocupados, cobrei a semana passada do líder do prefeito não sei se ele já 

trouxe uma resposta para nós como vereador Carlão citou de outro ponto 

do nosso município que está precisando de melhorias eu peço que retorne  

ao assentamento pelo menos naquele pedaço e cascalhe no momento é só 

obrigado. Com a palavra o vereador Delcio Weber, boa noite presidente, 

vereadores, vereadoras, publico presente pessoal que está nos escutando 

pela rádio cento e quatro, nove em casa, vereadora Sidônia eu vou solicitar 

ao pessoal responsável para que possa ser instalado o bebedouro na praça 

central é importante e muito boa a sua colocação, a respeito do caminhão 

do lixo, em conversa com o prefeito eu e mais alguns vereadores na semana 

passada ele falou que assim que entrar o dinheiro do IPTU ele vai comprar 

um caminhão novo, esse que está não tem mais condições de trabalhar 

realmente então será comprado um novo caminhão com o dinheiro do 

IPTU, segundo ele me passou, as estradas do Ena vereador Crisomar, ainda 

está chovendo bastante, vimos ontem e hoje um período de chuva e acho 

que ainda vai chover mais então o prefeito falou que assim que der uma 

estiada vai entrar com o maquinário lá no Assentamento Ena para concertar 

as estradas, a estrada do Winter e do Pedrão, eles devem estar trabalhando, 

acho que só não trabalharam hoje porque choveu muito e não tem 

condições de trabalhar nesse sentido, então já vai o maquinário lá para 

concertar a estrada porque realmente está precisando, só esclarecendo a 

questão do óleo diesel do deputado Dilmar, quando o deputado fez a 

indicação doando os quarenta mil litros de diesel para o município de Feliz 

Natal eu e o prefeito estivemos na SINFRA assinamos um documento lá 

para a retirada do óleo diesel, eu estava junto e infelizmente  o óleo diesel 

não apareceu até hoje, não é porque o prefeito não quis buscar é porque o 

Governo do Estado não disponibilizou realmente, então o óleo diesel não 

veio por causa disso, agradeço o deputado pela indicação mas  infelizmente 



o óleo não veio porque o Governo do Estado não disponibilizou seria só 

isso. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra, 

passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presentes nove vereadores. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 010/2015, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar despesa para a realização 

das Festas Juninas das Escolas Municipais, e dá outras providências. 

Despacho o Projeto de Lei nº 010/2015 para Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador 

Crisomar Vieira de Carvalho para pedir a Dispensa do Interstício. Em 

seguida o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que 

a comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Na sequência o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 

010/2015, que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Salete dos 

Santos da Silva, boa noite presidente, vereadores e vereadora e todo o 

publico presente em especial a professora Iracema, professor Mauro que 

estão aqui hoje representando as escolas municipais, quero parabenizar o 

executivo pela liberação dessa verba de vinte mil reais para ajudar nas 

despesas das escolas, sabemos o quanto fica difícil para as escolas 

realizarem esses eventos e conseguirem angariar fundos para pagar as 

despesas, às vezes trabalham dois ou três dias seguidos e acaba o lucro 

sendo muitíssimo baixo, então parabenizo a atitude do prefeito por essa 

liberação e lembrando que são vinte mil reais doados para as despesas mas 

o que a escola arrecadar retornará em beneficio e o que arrecadar com a 

ajuda sempre presente da população será revertido em benefício as próprias 

escolas, quero pedir também o apoio dos demais vereadores na aprovação 

da liberação desse recurso para as escolas. Com a palavra o vereador 

Joaquim Faria de Souza, boa noite senhor presidente, nobres companheiros 

vereadores e vereadoras, publico aqui presente, pastor Lauri nosso vice 

prefeito, professor Mauro e Iracema e todos vocês que se encontram 

presente meu boa noite sejam bem vindos quero agradecer os ouvintes da 

rádio cento e quatro que estão nos ouvindo neste momento a transmissão 

dos nossos trabalhos, quero só agradecer aos diretores e  coordenadores das 

escolas por se unirem todos anos para fazer esta festa bonita que ajuda a 

suprir muitas necessidades do dia a dia da escola, quando precisa de um 

material e tem que esperar a licitação e ela tendo um caixa ou um fundo ela 



se adianta, então esta  festa vem muita a calhar e quero agradecer o prefeito 

também porque muitas vezes a gente ajuda muitas entidades, é  motocross e 

festas com dinheiro do município porque essa pasta é da cultura, mas 

também semana passada nós ajudamos os evangélicos, graças a Deus, 

agora porque não ajudar as escola é prioridade então como é de  praxe os 

vereadores sempre apoiam então mais uma vez será votado e eu agradeço 

muito o prefeito por estar sempre ajudando as entidades principalmente a 

educação, muito obrigado. Coloco em única votação o Projeto de Lei nº 

010/2015, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 005/2015, Autoriza o Poder 

Legislativo a conceder reposição de vencimento aos servidores da Câmara 

Municipal de Feliz Natal/MT, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores Cleverson Luiz Anacleto, Carlos Adelar Faganello, Delcio 

Weber, Crisomar Vieira de Carvalho, Flavio André Caldeira, Joaquim 

Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia 

Kessler. Despacho o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2015 para Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na sequência fazendo uso da 

palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho para pedir a Dispensa do 

Interstício. Em seguida o presidente coloca em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a comissão possa analisar o projeto. Retornando 

aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Na sequência o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2015, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, retornando a 

tribuna este projeto vem só regularizar o salário dos servidores colocando 

assim a inflação no subsidio dos funcionários da Casa da Câmara de 

Vereadores. Coloco em única votação o Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2015, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2015, ao Projeto 

de Lei Complementar nº 002/2015, Que dispõe sobre o Plano de Cargos, 

Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos da Administração Direta 

do Poder Executivo do município de Feliz Natal/MT, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Crisomar Vieira de Carvalho, 

Cleverson Luiz Anacleto, Salete dos Santos da Silva, Flávio André 

Caldeira, Carlos Adelar Faganello e Marcelo Luiz Ceolin. Despacho a 

Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2015 para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Na sequência fazendo uso da palavra o 



vereador Crisomar Vieira de Carvalho para pedir a Dispensa do Interstício. 

Em seguida o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que a comissão possa analisar o Proposta de Emenda Legislativa. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2015, que no momento 

fazendo uso da palavra a vereadora Sidônia Kessler, retornando a tribuna 

gostaria aqui de ler novamente o artigo 46, leu o artigo e continuou, nós 

vereadores votamos em até cem por cento para o Poder Executivo estar 

repassando aos servidores, o retide para explicar  para algumas pessoas que 

não sabem o que é uma forma legal de o prefeito gratificar as pessoas pela 

sua produtividade, algumas pessoas trabalham no final de semana exercem 

dois cargos, então é uma  forma legalizada, nós legalizamos colocando o 

retide para ser pago as pessoas pela sua produtividade, vou deixar  bem 

claro aqui aos vereadores Crisomar, Cleverson, Salete e André, eu sou 

contra a redução do retide de funcionário que é gratificado pelo seu 

trabalho. Com a palavra o vereador Delcio Weber, quero dizer aos 

vereadores e as pessoas que estão nós ouvindo que também sou contra até 

porque as pessoas que estão recebendo acredito eu que são as pessoas que 

são da linha de frente, tirando o prefeito e o secretários são as pessoas que 

mais trabalham, geralmente fora de hora, no horário de descanso dessas 

pessoas eles estão trabalhando em prol do município resolver algum 

problema, quero citar aqui um exemplo que é o Dercílio Gomes ele  recebe 

sessenta e cinco, zero nove por cento a mais no seu salário que seria este 

retide, é  uma pessoa que não tem nem como a gente pensar em diminuir o 

salário dele  porque olhem o trabalho que este homem está fazendo e não 

só ele mas sim várias pessoas que trabalham nesta linha de frente para o 

município elas fazem um ótimo trabalho e estão ganhando a mais porque 

merecem senão não estariam recebendo esta porcentagem a mais no salário, 

obrigado. Com a palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, vou me 

referir aqui ao artigo vinte e dois, e após ler o artigo continuou, a nossa 

proposta é que seja por lei porque se você tem um cargo efetivo e fez um 

concurso publico, no próprio edital vem falando da sua atribuição e 

também  no próprio lotacionograma tem a atribuição de cada servidor se 

nós autorizarmos que seja alterada essas atribuições por decreto, menos 

pessoas vão estar analisando o que foi atribuído ao servidor, por isso 

sugerimos que seja através de lei porque passa pela câmara e mais pessoas 



vão estar analisando o que vai estar sendo alterado na vida deste servidor a 

respeito do artigo quarenta e seis que a vereadora Sidônia colocou que os 

vereadores aprovaram cem por cento na verdade não foram todos os 

vereadores, nós fomos voto vencido, já tem quase dois anos que foi 

aprovado este retide onde nós pensamos que quando você assume um cargo 

por mais que você se dedique você tem um salário base e esse cem por 

cento, será que todos que tiverem direito a esses cem por cento terão mérito 

para isso ou seria só alguns privilegiados foi o que pensamos no momento e 

aqui nós não tiramos o direito de gratificação de ninguém apenas 

colocamos a emenda aqui no limite de até cinquenta por cento do seu 

vencimento, outra coisa o artigo terceiro altera a redação do artigo quarenta 

e oito onde nós temos hoje o servidor efetivo que a cada quinquênio 

ininterrupto ele pode fazer jus a três meses de licença ou receber em 

pecúnia e pela proposta do executivo esse servidor teria que 

obrigatoriamente tirar esta licença parado e aqui nós demos  sugestão que 

ele ainda pode ser convertido em espécie ou seja se ele quiser pegar os três 

meses de afastamento ele pode desfrutar, continuar trabalhando e receber 

três meses o seu salário dobrado como nós temos na educação e se 

manteve, porque vai tirar dos outros servidores este direito de escolha de 

receber ou não. Com a palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho,  

gostaria de salientar que trata-se do Plano de Cargos e Carreiras dos 

funcionários públicos do município de Feliz Natal e nenhum vereador quis 

prejudicar nenhum funcionário nós buscamos a melhor forma possível e 

dentro dos parâmetros jurídicos, ninguém ficou preocupado com o artigo 

quarenta e oito que pega o servidor efetivo que dá em torno de seiscentos 

funcionários e tem como premia a cada quinquênio, a cada cinco anos, ele 

tem o direito a licença premio, ele podendo tirar, gozar ela em sua 

residência, fazer suas viagens como ele pode pedir ao executivo que pague 

em dinheiro a ele e o executivo vai verificar se tem verba em caixa e se 

pode dar ou não, nós estamos falando de seiscentos funcionários, chegou 

este  projeto, o governo federal tirou, mas olha a esfera federal o número de 

funcionários que tem, o governo estadual retirou, olha o numero de 

funcionários que tem e ficou para os municípios se adequarem, se eles 

iriam tirar o valor em espécie, a pecúnia, ou não, então senhores em 

conversa com os colegas e com os demais vereadores eu acredito que o 

impacto financeiro o qual o executivo mandou na mensagem do projeto, no 

ano de dois mil e quinze será de  setenta mil reais, Feliz Natal da  conta de 

pagar este impacto financeiro então eu acredito que aqueles primeiros 

funcionários tem o direito de pecúnia e ficou na mão do executivo ele vai 



decidir se ele tem orçamento ou não para pagar, não são os vereadores, 

como foi citado, os vereadores está tirando o direito dos servidores 

públicos, não nós só adequamos para seiscentos funcionários, a parte, o 

artigo quarenta e seis, voltando a situação do retide, quando ele foi criado, 

a bancada, os quatro vereadores, Carlão Faganello, Marcelo Ceolin, Salete 

dos Santos e Vieira da Saúde votaram contra, porque votamos contra? 

Porque se ele já tem um cargo de confiança, já está embutido o valor que 

ele iria ganhar nesse cargo, o executivo já previu, é comissionado dele, mas 

buscando mais a fundo o cargo de confiança o retide era especificado na lei 

para vinte vagas, hoje temos vinte e quatro, em várias conversas com o 

executivo municipal  ele falou para nós que não ultrapassava vinte e cinco 

por cento hoje temos sessenta e nove por cento, não é que os senhores não 

mereçam, mas o limite de  cem por cento está sendo injusto com os demais 

servidores que pleitearam num concurso publico que estão há cinco anos 

trabalhando e infelizmente  eles estão com o salarinho base vocês merecem 

muito mais, mas assim  como está tirando a pecúnia que não tem condições 

de pagar, o município não tem essa condição de pagar, nós não tiramos o 

retide, nós apenas abaixamos do limite de cem por cento para cinquenta, 

existe um parecer jurídico que diz o seguinte, leu o parecer e continuou, 

portanto isso está na constituição senhores, não pode receber o acréscimo, 

os senhores podem procurar juridicamente tanto o Tribunal de Contas da 

União como a Constituição Feral dez isso, é cargo de confiança, o 

executivo tem direto de nomear quantos assessores ele quiser, mas ele não 

pode ultrapassar a base do salário dos secretários e ter um piso salarial, é 

uma proposta de emenda, ela sendo aprovada aqui ela vai para o executivo 

e ele pode vetar, ninguém quer tirar o direito de ninguém, apenas queremos 

contribuir, não somente aos vinte e quatro que são nomeados com retide 

mas sim com os seiscentos funcionários do município de Feliz Natal, ou 

seja os seiscentos colaboradores do município, muito obrigado. Com a 

palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, quero deixar a minha posição 

sobre esta emenda de que as  férias premio é obrigação do executivo pagar 

seja ela de que forma for, dentro da lei o prefeito está arcando com isso, 

agora se não tivesse mexido no bem adquirido que era o cem por cento para 

cair para cinquenta se fosse só um funcionário eu ficaria com ele, porque os  

outros seiscentos funcionários, sempre que possível esta Casa sempre que o 

prefeito manda  o aumento dele na sua  classificação sempre respondemos, 

como esta Casa já votou, para que eu vou  mexer, esta é a minha postura e 

posição, se não tivesse  mexido no retide, que as pessoas trabalham para 

ajudar o executivo em hora extra e tantos outros serviços, eles estão lá na  



chuva e no sol, dirigindo, eu vou ficar com eles, esta é a posição do 

vereador Joaquim, eu sou contrário. Coloco em única votação a Proposta de 

Emenda Legislativa nº 001/2015, sendo que a mesma aprovada por cinco 

votos a favor dos vereadores Crisomar Vieira de Carvalho, Salete dos 

Santos da Silva, Flávio André Caldeira, Marcelo Ceolin e Carlos Adelar 

Faganello e três votos contra sendo dos vereadores Delcio Weber, Joaquim 

Faria de Souza e Sidônia Kessler. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Indicação nº 010/2015, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir rampas de acesso em torno da Praça Central Municipal 

de Feliz Natal e demais obras e vias públicas, de autoria dos vereadores 

Flavio André Caldeira e Cleverson Luiz Anacleto. Na sequência o 

presidente coloca em discussão Indicação nº 010/2015, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa noite 

presidente demais vereadores e vereadoras, publico presente e demais da 

Casa, esta indicação é na verdade vem das pessoas que conversamos nas 

ruas e também dos deficientes que  através de nós solicitaram que o 

prefeito possa ajudar contribuir pois eles tem dificuldade e principalmente 

na avenida, nas calçadas, no asfalto, é difícil para eles e pediram para  que 

nós pudéssemos fazer esta indicação e esperar que o prefeito aprove e os 

demais que nos de a mão para a aprovação e esperar para ver se acontece, 

obrigado. Coloco em única votação Indicação nº 010/2015, sendo a mesma 

aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 


